泉州市科技特派员服务云平台建设项目
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一、工作目标
2025年7月：完成泉州市科技特派员服务云平台申报管理配置部署工作，配合业务科室开通项目申报通道，开展2025年泉州市级科技特派员相关选认工作。
2025年8月：完成泉州市科技特派员服务云平台专家工作室配置部署工作，配合业务科室开通泉州市级科技特派员专家工作室。
2025年9月：完成泉州市科技特派员大数据分析展示页面开发建设。
2025年10月-11月：完成泉州市科技特派员服务云平台整体建设，包括绩效考核、数据统计等功能。
2025年12月：平台验收，需提交验收报告。
2025年12月-2028年11月：平台运维服务，自平台通过验收之日起计算3年。
二、采购内容
1.部署上线泉州市科技特派员服务云平台
依托福建省科技特派员服务云平台资源，部署上线泉州市科技特派员服务云平台。
（1）申报计划管理。具备完善的多层级申报计划管理功能，支持市县两级科技特派员（涵盖个人、团队、法人）的自主创建与维护。功能模块包含灵活申报模板定制功能，支持从预设字段库中选取并配置工作报告相关填报字段；能够独立设置申报工作周期节点，包括项目申报开放时间、填报时间以及审核时间等；支持多任务并行申报处理，不同业务模块可同步开展申报工作。
（2）科特派管理。支持县市两级个人、团队、法人科特派的申报、审核等管理工作；支持个人、团队、法人科特派电子证书的生成、在线申领等功能（证书类型和省级科特派一致）。
（3）工作报告管理。可填报、查询个人、团队、法人科特派的工作报告数据。可对县市两级个人、团队、法人科特派工作报告进行相关审核工作，可查看科特派工作报告的填报信息、流程信息、申报信息。
（4）需求对接。能够查询本地市的需求信息与对接情况，并且可对需求展开审核查询工作。
（5）评价考核。可以定制本地市专属的绩效考核内容（平台上产生及填报的数据）及分值或等级，生成相应的绩效考核报表。
（6）数据统计。可以根据查询条件，灵活选择并导出所需的个人、团队或法人科特派的申报信息数据，以及工作报告数据。
（7）用户管理。为机构的人员生成账号并授予相应的功能角色权限。
（8）群发消息。支持向注册专家发送系统消息、微信公众号消息以及短信消息。
（9）慧农信服务系统（科特派服务系统）。支持专家在手机上进行专家认证、个人科特派申报、需求对接、专家工作室信息发布、专家服务时间设置等操作。并支持导出本地市专家问答、农时农事、工作日志数据。
（10）专家工作室。支持开通市县两级科技特派员专家工作室。专家工作室支持在电脑端和手机端进行操作。在工作室中，专家能够进行问题解答、信息发布、定位打卡（手机端）、设置服务时间（手机端）等操作。
2.开发部署泉州市科技特派员大数据分析展示平台。
泉州市科技特派员大数据分析展示平台是专为科技服务管理打造的智能展示系统，通过整合全市科技特派员基础信息、服务轨迹、服务成效等核心数据，构建多维可视化展示模型。平台提供历年区域分布热力图、实时服务数据、服务流向等模块，支持按行政区划、产业类型、技术领域等多维度筛选分析。管理者可通过交互式数据看板快速掌握特派员资源配置情况，为科技助农、产业升级等政策制定提供精准数据支撑。
3.泉州市科技特派员服务云平台技术服务
（1）用户电话咨询服务、问题解答、远程技术支持。
（2）向云平台专家提供电话咨询服务、问题解答、远程技术支持。
（3）向科技局用户提供电话咨询服务、问题解答、远程技术支持。
（4）负责专家信息、机构单位档案、需求申报及问答内容等基础数据的审核与维护。
（5）协助业务科室开通项目申报通道及绩效考核系统配置  
（6）协助业务科室完成业务数据统计分析与异常数据清洗  
（7）协助业务科室发布短信/微信通知（年短信配额6000条，面向系统注册用户）
4.泉州市科技特派员服务云平台运维保障
（1）确保泉州市科技特派员服务云平台各模块稳定运行（含第三方接口调用费/系统对接维护费）。
（2）定期组织云平台系统安全检查，定期开展云平台信息系统应急演练工作。
（3）针对安全检查发现的问题，对云平台系统代码进行安全加固与缺陷修复。
（4）在云平台网络、硬件环境正常的情况下，提供业务系统的日常维护与技术支持服务。
（5）按信息安全等级保护二级进行平台信息安全维护和运行。
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